着眼长远 准确定位 集群发展

中牟打造中原汽车产业发展平台

星伟张孝强)昨日,记者从中牟汽车 工业园工程建设指挥部获悉,河南 红宇企业集团有限责任公司总部已 于5月中旬搬迁到中牟汽车工业园, 总投资近亿元的专用改装车系列产 品技术改造项目已实施到位,这是 迄今为止入驻中牟的第一家集团有 限公司。到2010年,该工业园入驻 企业将达到40多家,实现整车生产 10万辆,销售收入突破100亿元,成

本报讯(记者 王思俊 通讯员 朱 为河南最大、全国知名的汽车及零 部件生产基地。

中牟汽车工业园是河南省重点 产业集群和郑州市重点产业园区。 引入"建区造城"理念,确保汽车工 业园区与城市发展协调一致,委托 中国规划设计院编制中牟汽车工业 园的总体规划,设置汽车整车生产 区、汽车零部件生产区、标准化厂房

行政服务区、生活服务区等7大功能 日产技术中心新建实验室、新建包 见》,设立1亿元的汽车产业发展专 分区。截至5月初,投资1200多万 元完成了中牟县城到园区内的天然 气管道铺设工程,投资500多万元开 他们以培育汽车产业集群为重点, 通了园区内次干道和高压线路架设 迁入园区,海马汽车年产5万辆整 的区域性产业集群。同时,对园区 工程,基本实现了汽车工业园区与 车技改项目已经建成投产,泰新内 中牟县城的全面对接,为投资者提

供了一个良好的发展环境。 依托园区开发建设带动汽车产 业聚集,以汽车产业集群发展推动 示范区、仓储物流区、商贸展示区、园区经济。如今,在该园区,郑州

装车间、新建特装车改装车间、涂 装车间扩建等项目顺利建成,河南 红宇企业集团有限责任公司总部 饰、郑州宇傲、江东汽车、富岛机 械、超雄空调、重庆华达等项目建 设正顺利推进。为建立良好工作 关系,他们出台了《关于进一步加 快中牟汽车工业园开发建设的意

项资金,用于对园区内企业融资贴 息、基础设施投入,扶持汽车及零 部件企业发展,形成贴近整车生产 入驻项目实行全程代办制,组建大 郑东新区汽车行业协会,并与郑州 日产、郑州东工、江铃底盘等企业 签订了战略合作协议,协助入驻企 业办理各类手续36项,赢得了企业 的信任,集群效应初步显现。



切实做好三夏 跨区作业工作

新郑:及早部署 全力以赴

建设 赵聪聪)收割的镰刀未动,迎战 "三夏"的鼓点已经敲响。新郑市为打 好"三夏"麦收会战,动员各乡镇及有 关部门充分发挥职能,投入大量人力 物力,及早着手,全力以赴备战"三

梨河镇学田村村民王爱菊,因丈 夫患病家中缺乏劳动力。望着6亩多 麦浪滚滚的麦田,她犯了愁。就在此 时,乡、村干部和大学生村官走进了她 的家里,解决了她的难题。王爱菊说, 眼看麦子也熟了,俺家也缺乏劳力,大 队干部到俺家一看,也实在困难,就说 要找割麦机,组织人帮助俺,俺心里就 踏实了

为做到快打、快收,新郑市在做好 对军烈属、孤寡老人以及外出务工人 员等缺乏劳动力困难农户帮扶的同 时,还组织了专业人员成立维修应急

本报讯(记者党贺喜通讯员李服务队,深入到农机合作社和农机手 的家中提供免费检测维修。农机专业 部门聘请专业技术人员对全市的农机 手轮训一遍,全面提高农机从业人员 的操作技术水平和安全生产意识。

> 此外,在该市境内的国道、省道等 交通要道设立跨区作业接待站和交通 安全服务点,为过往的联合收割机提 供便捷服务,确保跨区作业收割机能 够安全、有序、畅通过境。

充足的油品供应是每年"三夏"机 收会战顺利进行的坚实基础,针对这一关 键性问题,新郑市与中石化等部门加强沟 通协调,为"三夏"期间农机具正常作业提 供有力保障。中石化新郑石油分公司副 经理李爱民表示,中石化新郑分公司在 "三夏"期间确保油料足量供应,满足农 机手的各种要求,另外,我们在新郑各站 点开展了多种多样的服务项目,如这些爱 心礼包、免费茶水、免费防暑药品等。

巩义:多措并举 搞好服务

本报讯(记者 王亚楼 通讯员 贺保良 王江飞)"三夏"农业生产即 将展开,记者昨日从巩义农机部门 获悉,今年该市共争取到国家和省 农机购置补贴资金近800万元,从2 月份实施抗旱机具补贴开始,经过 两个多月的努力,目前农机购置补 贴工作已全部完成。

在做好农机购置工作的同时,巩义 农机部门还集中力量搞好服务工作。 农机部门积极组织技术人员,分乡包片, 对参加"三夏"服务的农机具及时进行 机具915台,特别是适合巩义山区的小 维修和保养,特别是对联合收割机进行型收割机12台、手扶拖拉机251台、微耕 了全面的安全检验;督促农机经营网点

积极筹措资金,购进农用机械和配件,以 保障"三夏"物资供应,同时采取送货下 乡,延长营业时间等措施,为农民群众提 供便利;及时发布"三夏"麦收期间的各 类农机收信息,为机手快速、准确地获取 市场信息资源提供方便快捷服务;组织 农机专业技术人员对全市的农机专业 合作社的机械进行了全面的检修保养, 并对机手发放跨区作业知识读本资料 100余份

截至目前,巩义市已购置各类补贴 机47台。共落实补贴资金500余万元。

增进邻里交流 提升文明素质

巩义邻里文化艺术节开幕

月19日拉开大幕,伴随着当地4000余 名居民和200余名志愿者的现场参 与,标志着此活动一开始便受到了当 地群众的积极参与。

同享和谐"为主题,将举办家庭才艺展 市活动在邻里间互动。 示、民间才艺大比拼、一家亲趣味运动 会、邻居茶话会、经典文化诵读、美术动得到了广大市民的热情欢迎。 书法摄影展览,家庭收藏展示会、和谐 当天,来自巩义市各社区300余名 邻里包粽子、和谐社区戏曲纳凉晚会、文艺爱好者自发演出了舞蹈、河洛 红色电影进社区、红色经典歌曲大家 唱、社区交谊舞大赛、文明知识竞赛等现场展出了根雕、书画、剪纸、绣 文体活动。活动期间,巩义的党员、社品、绢花、竹花等各类作品194件, 区、巾帼等志愿者队伍,将为孤寡老 设立法律、消防各类政策咨询台10 人、残疾人、留守儿童等困难群体排忧 解难,开展评选"十佳文明商户、十佳 市民行为规范等相关宣传材料 好邻里、好婆婆、好媳妇"等活动,让广 大居民走出家门,走进社区,参与到活 为居民开展了义诊活动。

本报讯(记者 王亚楼 通讯员 保 动当中,让陌生的人熟悉起来,让疏远 良 赵培)以增进邻里交流、提升文明 的人亲近起来,让有才艺的人得以展 素质的巩义首届"邻里文化艺术节"5 示,让有爱心的人得以奉献,以新型的 邻里关系促进社会的和谐发展,迅速 形成"邻居和睦、爱国守法、明礼诚信、 弘扬正气、见义勇为、团结友善、讲究 卫生、反对邪教、科学健身、敬老爱幼、 "邻里文化艺术节"以"共创文明, 助人为乐"的社会风气,使创建文明城

> 记者在启动仪式现场看到,活 大鼓、健身操、歌曲、戏曲演唱等, 个,发放《倡议书》、邻里公约、文明 4000份,8家社区医疗服务站免费

多功能游客服务中心投入使用

康百万庄园景区服务升级

头 康磊)近日, 巩义康百万庄园投 换、旅游信息咨询、游客投诉接待、 资400余万元打造的高品质、多功 旅游商品展销、优秀导游服务等为 能游客服务中心投入使用。该中 心是巩义市首个多功能游客服务

本报讯(记者成燕 通讯员石 面积200平方米,集旅游交通转 一体。在这里,游客不仅可以购买 景区门票、聘请景区导游、购买旅 游纪念品、投诉咨询,享受各项免 巩义康百万庄园是全国重点 费服务项目,还可以一边喝着热 文物保护单位、国家 AAAA 级景 茶,一边观看精彩的巩义旅游宣传 区。为进一步提升旅游接待设施, 片;一边坐候旅游巴士,一边欣赏 该景区陆续投资400余万元,着力 旅游纪念品。据悉,目前,该景区 打造多功能化游客服务中心。全 已培育出一批职业道德良好、训练 新打造的游客服务中心是巩义市 有素的服务人员,可为游客提供全 第一个多功能游客服务大厅,建筑 方位、高品质服务。

规范执法行为 密切警民关系

巩义派发3万张接处警监督卡

员 曲孝生) 巩义市公安局近日将 3万张印制精美的"接处警监督 卡"发给了辖区21个派出所的 200名接处警民警。也就是从当 天开始, 巩义市公安局派出所民 警接处警时都要将这张类似于名 片的监督卡送到每个当事人手 中,这一举措,不仅极大地方便了 群众,同时也更严格约束了民警 的行为。

记者在发放现场看到,这数万 张监督卡,实际内容都不一样,在卡 密切警民关系。

本报讯(记者 王亚楼 通讯 片的正面,印有接处警单位,接处警 人员的姓名、职务、手机号码、单位 电话以及局长热线。

说起制作发放监督卡的初衷, 巩义市公安局政治处主任刘体亮 说:"看似一张不起眼的卡片,实际 方便了群众,约束了民警,同时也 把我们的工作放在了'阳光'下,摆 到了群众的面前,提高了公安工作 的透明度。"很多民警认为,监督卡 的发放,有利于短期内转变民警作 风,提高民警素养,规范执法行为,

随后,记者跟随处警民警对 发放监督卡进行了跟踪采访,群 众对巩义警方的做法给予了肯 定。因买衣服与店方发生争执的 张女士在接过监督卡后说:"有了 这张卡,民警处警办事就会更文 明,更公平、公正,不然的话,我就 可以按照卡上的电话反映到他们 派出所、反映到公安局局长热线 那里去。"而店长刘女士则说:"有 了这张卡,一旦有事,我们就可以 及时向派出所和民警求助,这张 卡,架起了警民连心桥。



麦收季节即将来临,各类火灾隐患、因素错综复杂,火灾事故尤其是重特大火灾事故进入了高发 荥阳市公安局消防大队、豫龙镇派出所两部门充分发挥自身优势,结合当前开展的"万警进社区、为 民保平安"及《消防法》宣传活动,联手构建今夏农村"防火墙"。 本报记者 谢庆摄

懂法了,解决矛盾不再用拳头

新郑市司法局送法进社区居民齐赞扬

高丽亚)昨日上午,新郑市新华路 动为他们送来了法律"护身符"。

在设立的咨询台前,围满了 干、律师、法律工作者就他们提 决矛盾纠纷,维护我们的权 民的普遍欢迎。

本报讯(记者党贺喜通讯员 出的问题做了耐心细致的解 利!" 答。市法律援助中心,市公证处 街道办事处李唐庄社区的居民得的工作人员积极为居民提供法 放《新郑市"五五"普法宣传漫 到了一份"意外的惊喜":该市司 律服务。一位老汉深有感触地 画》、《以案说法》等法律书籍和 法局组织的法律服务集中宣传活 说:"我们希望你们能多办几次 宣传资料2000余份,提供法律 这样的活动,让咱老百姓也有机 咨询、法律服务300余人次,市 会多接触、多了解法律,不再只 司法局还向该社区法律图书室 前来咨询的居民,司法局业务骨 是用拳头,而是懂得用法律来解 赠送了500本法律书籍,受到居

活动现场共为居民免费发



中牟大棚西瓜开始大量上市,昨日记 者在中牟县产瓜区,看到不少外地瓜商前 来收购。据了解,为引导西瓜销售,县政 府采取多项措施,完善销售机构,通过网 络等多种形式进行广泛宣传,使中牟西瓜 品牌叫响全国。

本报记者 许大桥 摄

荥阳环境综合整治锁定重点-

一区域 两河流 五行业

本报讯(记者 **成燕** 通讯员 **李超 王亚丽**) 记者昨日从荥阳市环保局获悉,为促进污染 物减排,进一步改善环境质量,该市已全面启 动以"一区域、两河流、五行业"为重点的环境 综合整治。

据介绍,"一区域"即对石材、石灰等建材 行业集中的南部山区大气环境进行综合整 治;"两河流"即对王村水源厂二级保护区内 汜水河道进行治理,完成保护区内汜水河两 岸的护坡及绿化工作,对市区东区污水进行 截流,改善索河出境水水质;"五行业"是结合 新的行业排放标准,对电镀、制药、合成氨、硫 酸等行业实施深度治理,并对该市10吨以上 燃煤锅炉进行脱硫改造。

截至目前,该市环境综合整治工作已全 面展开,其中南部山区的贾峪镇、崔庙镇、刘 河镇正在对石材、石灰企业进行摸底调查,确 定小土石灰窑关闭名单及须刘公路两侧石材 加工企业整治名单;东区污水截流工程已基 本完工,进入调试阶段。此外,各有关企业正 依据限期整改要求,结合自身实际制定整治 方案。

委员进农家 履职促和谐

本报讯(记者 王思俊 通讯员 杨凯)"你们 天天都这么忙,还专门到我家看望,俺打心眼里 感激呀!"昨日,在中牟县姚家乡小胡村,67岁 的胡中伦老人握着中牟县政协委员赵果的手激 动不已。胡中伦老人前年儿子不幸病逝,留下 一双儿女需要抚养,使老人的生活陷入了困 境。赵果了解到老人的情况后,定期探访,力所 能及地在经济上给予资助,使老人减轻了生活 压力,让他感受到社会大家庭的温暖,一时在村 民中传为佳话。

为充分发挥政协委员的主体作用,今年3 月,中牟县政协广泛开展了"委员进百家、履职 促和谐"活动,号召每位委员根据自己的实际情 况,坚持自愿原则,选定联系户,并明确要求委 员定期走访联系户,进行讲政策、察民情、送知 识、送健康、送资金等联系与帮扶活动。

截至5月中旬,该县政协委员收集整理社 情民意1100多条,帮扶困难群众550多户,化解 社会矛盾120多起,搭建了政协委员和各界群 众沟通交流的平台。

儿子身患急症,落下了全身瘫 痪,给全家的生活带来不幸的同 时,也在父亲的背上拴上了一块沉 重的石头。然而,41年来,老父亲 不离不弃,每天无微不至地照顾着 病儿。80岁的王文成正用心演绎 着父爱深情。

儿子卧床不起四十年 老爹不离不弃长相伴

本报记者梁晓文/图

未见人 先闻其"名" 刚刚踏上新郑市薛店镇薛店北街 的大路,就听见两名妇女正在议论着 什么。"老人家太不容易了,照顾他的 瘫儿子40多年。""听说为了儿子,他 连敬老院都不进,就怕儿子没人照

顾。 一打听,她们议论的正是记者要 找的老人。"他的事,这一片的人,不 管是大人还是小孩儿,基本上都知 道。"王文成老人的一位邻居说。闲 聊间,我们已经踏进了他的家门。初 见老人,他正在为儿子擦脸,而他的 脸上银须苒苒,精神还不错。屋内除 了破旧的家具和床,就是一些破旧的 日用品,没有电视机,也没有风扇,甚 至连个收音机都找不到,一盏小小的 节能灯是家里唯一的家用电器。老 人笑着说:"这个灯才6瓦,一年也用

不了几度电,能省就省点吧。 他的儿子王志贵今年54岁,一直

动,如果没有俺爸,我早就不在了。"他 这样他吃起来会比较舒服。"他还告诉 颤巍巍地说。据老人介绍,儿子在41 记者,20年前老伴去世后,为更好地 年前突然患上了一种怪病,一直感觉 照顾儿子,他一直跟儿子睡在一个被 全身无力,并且高烧不退,去了几家医 院都治不好。为给他治病,家里的存 款基本上都用光了。

为儿子 心细如丝

接近中午,老人开始在厨房里忙活 起来。所谓厨房,其实里面十分简单,除 了一些破烂的家具外,就是一口烧汤用 的铝锅和一口菜锅,附近的篮子里放着 一把大葱和一堆大蒜。"平时做饭我都是 烧干柴,从没有用过煤,更别说电磁炉 了。我到外面捡些柴火存起来,既省钱 又方便。"他一边忙活,一边说。

午饭做好了,老人端着一碗热腾 腾的面条来到儿子的床前,笑着对王 志贵说:"孩儿,咱吃饭。"王志贵不停 地颤抖,吃起饭来比较难,老人在给他 喂饭时,总是间隔一会儿,在颤抖的间 隙才会往儿子嘴里夹一筷子饭。"他老 安静地躺在床上。"我现在一点也不能 抖,我也是多年观察发现的这种规律,

窝,"主要是怕他晚上出事。"

担忧中 尽显乐观

"我的身体越来越不好了,原来 还能背着他出去晒晒太阳,可是最近 腿越来越疼,浑身没劲,只能在没事 的时候给他擦擦身子。就这,也不知 道还能照顾他几年。"此时的老人略 显无奈。随后,他拿起床头的治腿疼 的药,拿出几片吃了下去。"儿子的病 肯定是治不好了,但多活一天是一 天。政府对咱也很照顾,知足了。"他 平淡地说。据了解,老人现在的生活 费用主要源于当地民政部门。

去年,他远嫁新密的女儿想把爷 俩儿送进敬老院,但敬老院不肯接收 瘫痪儿子,所以老人也不愿意住进去。 "我去了,俺孩儿谁照顾啊?只要俺爷 俩生活在一起,我就很高兴……"老人 笑着说。